

福建社團慶國慶冠蓋雲集

曾蔭權王鳳超楊子剛曾德成趙廣廷等出席



主席台上全體賓主祝酒



香港福建社團聯會日前在中區大會堂隆重舉行慶祝國慶59周年酒會。應邀出席主禮的嘉賓包括香港特區政府行政長官曾蔭權，中聯辦副主任王鳳超，外交部駐港副特派員楊子剛，民政事務局局長曾德成，中聯辦秘書長趙廣廷等。福建社團聯會主要首長：榮譽顧問黃保欣；榮譽主席李群華；永遠名譽會長楊孫西、施子清、林銘森；董事會主席林廣兆；董事會常務副主席林樹哲等在場迎迓貴賓。現場冠蓋雲集，熱鬧非凡。本報記者 黃閩文 林良堅 圖



▲特首曾蔭權(左四)及外交部駐港副特派員楊子剛(左一)與(左起)林樹哲、施子清、林廣兆、盧文端談笑甚歡

香港福建社團聯會日前在中區大會堂隆重舉行慶祝國慶59周年酒會。應邀出席主禮的嘉賓包括香港特區政府行政長官曾蔭權，中聯辦副主任王鳳超，外交部駐港副特派員楊子剛，民政事務局局長曾德成，中聯辦秘書長趙廣廷等。福建社團聯會主要首長：榮譽顧問黃保欣；榮譽主席李群華；永遠名譽會長楊孫西、施子清、林銘森；董事會主席林廣兆；董事會常務副主席林樹哲等在場迎迓貴賓。現場冠蓋雲集，熱鬧非凡。本報記者 黃閩文 林良堅 圖

身兼全國政協委員的林樹哲代表福建社團聯會致歡迎辭，他首先向到場的各位嘉賓、鄉親表示熱烈的歡迎和衷心的感謝！他接着說道，經過將近一甲子的艱苦努力，特別是改革開放30年來，國家在經濟、政治、社會、文化各方面都取得長足的進步，贏得了全世界的尊敬。無論是今年三月的南方雪災，五月的汶川大地震，還是八月的北京奧運會，從中央到地方，從香港到海外，中華民族上下協力，四海同心，從容應對，體現出泱泱大國的風範，體現出中華民族的偉大氣魄。

中國贏得全世界尊敬

他又稱，香港回歸以來，在國家多方面的支持下，通過全港同胞共同努力，經濟發展，社會穩定。最近，全球的金融信貸危機及經濟低迷，香港作為一個外向型的經濟體系正面臨又一次嚴峻的考驗。相信在香港政府和曾特首的帶領下，香港一定能成功地克服各種困難，持續發展，穩步向前。

他表示，居住在香港的一百多萬閩籍鄉親，多年來在聯絡鄉誼、增進社群福利、支持特區政府、發展閩港關係等方面做了大量工作。今後，將繼續發揚愛國愛港

愛鄉的傳統，積極支持國家的各項建設和特區政府依法施政，為構建香港和諧社會作出更大的貢獻。

閩籍鄉親愛國愛港

致辭結束後，林樹哲提議為祖國國運昌盛，香港繁榮進步，在座的各位嘉賓、各位鄉親身體健康，事業興隆，闔家幸福，乾杯！會場內即時觥籌交錯，眾賓歡騰，洋溢着一片喜慶的氣氛。

應邀到場的特區政府、中聯辦官員及社會名流還有：梁愛詩、梁振英、范徐麗泰、葉劉淑儀、蔡素玉、王志民、王永樂、李正慈、孫明揚、蔡肇瑩、許學之、劉宗明、林大輝、葉國謙、陳克勤、曹宏威、黃宜弘、王紹爾、黃定光。

觥籌交錯 祥和吉祥

出席當日活動的福建社團首長還包括永遠名譽主席：盧文端、駱志鴻、顏金煒、顏純炯、蘇千聖、姚加環、黃志祥、陳榮助、張恭泰、楊集文、黃玲玲、施世榮、吳良好、盧溫勝、林民盾、陳金烈、周安達源、施榮忻、柯達權、陳進強、黃玉山、楊伯淦、林懷宣、李國興、朱銘泉等。



▲林樹哲(左)與林大輝



▲福建社團部分首長(左起)余明聰、林懷宣、盧溫勝、朱銘泉



▲特首曾蔭權(右)與林樹哲

九龍婦聯慶國慶聯歡

【本報訊】記者岑敏兒報導：九龍婦女聯會於本月十八日晚在佐敦龍朝酒家，舉行慶祝中華人民共和國成立五十九周年分亨聯歡晚會。由該會副會長李蓮主持，主席鄭潔透露，今年十一月，九龍婦聯的第二個婦女幼兒服務中心即將開業，為基層婦女提供服務。扎扎實實地在社區為婦女和有需要的家庭服務。

當晚，應邀出席的有：中聯辦九龍工作部部長林武、全國政協委員、該會榮譽顧問周蓮芬、該會名譽會長陳小玲、曾柳素、胡詠瑤、劉舜雯、梁勝顏、冼婁文英、名譽顧問余秀珠、候任立法會議員李慧琼，候任立法會議員梁美芬等應邀出席。該會主席鄭潔致詞表示，在全國人民歡天喜地地歡慶五十九周年國慶節的前夕，大家無不為北京奧運會和北京殘奧會的圓滿成功舉辦而無不驕傲和自豪。九龍婦聯全體同人與眾多名譽職銜的首長、執委眾志成城，長期以來關心基層婦女生活，提升大家的生活素質，和增強自身價值。熱愛國家，在今年初的冰雪災、大地震的賑災活動，以至迎奧運舉辦的千人秧歌大匯演等等活動中，凝聚了九龍五個區，十多個婦女組織，八千四百六十五名會員，提升大家的積極性。她期望明年會員人數發展至一萬人。

林武致詞時，讚揚「能頂半邊天」的九龍婦聯同人，在社區中的地位和影響力與日俱增。並鼓勵該會同人繼續為社會、社區做實事，在社區續見到婦女們的身影。他特別讚賞今屆立法會議員中，新當選的有不少新的、年輕的女性，並認為九龍婦聯具有影響力。

李慧琼致詞感謝在參選過程中，得到市民的認同和鼓勵，給予年輕人機會，希望姊妹們繼續給予支持和監察，做好立法會和區議會的工作，服務社會。

朱蓮芬對九龍婦聯長期以來為培養婦女，服務社區所作的貢獻給予肯定，希望這種眾志成城的精神繼續發揚，在明年慶祝國家六十年大慶的時候，同時熱情支持〇九年十二月在港舉行的東亞運動會的舉行。

接着，陳小玲、曾柳素等分享了婦女工作的心得，氣氛熱烈。該會出席者還有：會長高寶齡，副會長蕭婉嫻，副主席：古麗芳、馮美雲、黃玉蘭、蘇麗珍、李慧琼、楊石梯、趙鳳儀；秘書長陳曉蓉，司庫吳惠珍、核數吳玉玲；常委：高麗霞、蔡麗玲、黃舒明、黎慶玲、劉麗勤、謝劍蘭、陳祖祿、韋海英、梁劍儀、朱祝暖、蔡碧治、潘惠芳、劉陳紅輝等。



九龍婦聯國慶聯歡暨分亨心得合影

(本報攝)



童軍餐舞會熱烈支持

童軍總會餐舞會籌款

【本報訊】香港童軍總會東九龍地域第三十三屆會務委員會就職禮暨籌募餐舞會日前在童軍中心胡應湘堂舉行，總教署副署長應國正、香港童軍總會香港總監陳傑柱以及東九龍地域成員、各界嘉賓數百人出席，會上並舉行了頒發委任狀及童軍獎勵等儀式，同時向東九龍地域獲香港行政長官授勳或嘉獎的地域人士致賀。各出席人士在享用大會精心安排的佳餚及節目時，更慷慨解囊，以示對童軍各項服務社會之活動的支持。

籌募委員會主席岑永生及地域主席黃家和先後致辭說，眾所周知，童軍總會是一個培訓和教育青少年的機構，致力於培養青少年成為良好公民。故此，他對於能夠作為籌募委員會主席，以實際行動支持童軍工作，為地域出一分力而深感榮幸，亦感謝在籌募過程中各界朋友的支持；希望大家繼續同心協力，繼續支持地域童軍運動。

灣仔兒童合唱團匯演圓滿落幕

【本報訊】記者岑敏兒報導：由灣仔文娛康樂體育會主辦，灣仔民政事務處支持，康文署贊助場地舉辦的「2008灣仔兒童合唱團周年匯演」，於二十一日在西灣河文娛中心劇院舉行。以兒童大合唱、拉丁舞、跆拳道、鋼琴、小提琴演奏、武術、爵士舞、大旗操等，形式多姿多采進行，與四百多名觀眾共度歡樂時光。

應邀出席的主禮嘉賓有：灣仔民政事務助理專員鄭家鋒、中聯辦港島工作部處長何玉兒、灣仔區議會副主席吳錦津、灣仔警民關係主任梁展強總督察、港島區音樂事務處主任盧揚之、康文署文化事務經理(港島)市場推廣及地區活動潘陳玲玲、灣仔區文娛康樂體育會會長徐中吉、

副會長陳永錦、名譽會長貝鈞奇、林志偉，副主席李流錫及何焯榮。

灣仔文娛康樂體育會主席、灣仔兒童合唱團團長蒲鳳屏致詞表示，該會成立一九八三年。二十五年來，為區內培育青少年兒童，在課餘發揮藝術所長，以多元化活動方式，進行有益身心的活動，鼓勵他們在學習中體會團體合作和遵守紀律的精神，透過練習、演出，既可服務社會，又可藉此提升自信心和發掘各人的潛能，提升親子關係，促進和諧社區，溫馨家庭。她強調，音樂藝術是無國界的，是人人樂於享受的藝術。希望在這個過程中，不斷發掘人才，為社會培養音樂人才，繁榮香港，共建和諧美好的社區。



「2008灣仔兒童合唱團周年匯演」謝幕場面(本報攝)